
Роз’яснення щодо порядку здобуття або продовження здобуття вищої,
фахової передвищої (на конкурсних засадах) та професійно-технічної освіти

особами, які проживають на тимчасово окупованій території України

Громадяни України, які проживають на тимчасово окупованій території, у
населених пунктах на лінії зіткнення, мають право на здобуття або продовження
здобуття певного освітнього рівня на території інших регіонів України за
рахунок коштів державного бюджету з наданням місць у гуртожитках на час
навчання.

Дипломи та інші документи про освіту, видані на тимчасово окупованих
територіях Донецької і Луганської областей та АР Крим, не визнаються та не
мають юридичної сили в Україні.

Студенти (учні), які почали здобувати освіту до 2014 року в закладах
вищої освіти України на території Донецької та Луганської областей, що
опинилась під окупацією, можуть продовжити навчання у будь-якому закладі
вищої освіти, розташованому в інших регіонах України.

Особи, зазначені вище, здобувають вищу, фахову передвищу (на
конкурсних засадах) та професійно-технічну освіту за кошти державного
бюджету у порядку та в межах квот, визначених центральним органом
виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Здобувачі освіти, які проходили навчання після 20 лютого 2014 року в
системі вищої освіти на тимчасово окупованій території АР Крим та
м. Севастополя, можуть пройти в українських закладах вищої освіти атестацію
для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання.

Зокрема, особи, які навчалися у закладах вищої освіти (далі – заклади
освіти) на тимчасово окупованій території України після
20 лютого 2014 року, мають право звернутись до будь-якого закладу освіти
України, в якому здійснюється підготовка за відповідною спеціальністю,
із заявою про проходження атестації. Рішення щодо проведення атестації
приймається виключно керівництвом закладу освіти.

Підставою для проведення атестації є освітня декларація, яка подається
заявником особисто до закладу освіти за формою, наведеною у додатку
до Порядку, затвердженого наказом МОН від 19.05.2016 № 537, а також за
наявності документа про повну загальну освіту державного зразка. У разі
відсутності такого документа заявник звертається до закладу загальної
середньої освіти, визначеного органом управління освітою, де зараховується на
екстернатну форму навчання. Цим Порядком визначено також механізм
атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання і періодів
навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території
України після 20 лютого 2014 року.

Нормативно-правові акти, якими регулюються питання здобуття або
продовження здобуття вищої, фахової передвищої (на конкурсних засадах) та
професійно-технічної освіти особами, які проживають на тимчасово окупованій
території України:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0793-16


- стаття 7 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян
та правовий режим на тимчасово окупованій території України»;

- Тимчасовий порядок переведення на навчання студентів, аспірантів
і докторантів з вищих навчальних закладів та наукових установ, розташованих
на тимчасово окупованій території України, затверджений наказом Міністерства
освіти і науки України (далі – МОН) від 07.05.2014 № 556;

- Порядок прийому для здобуття вищої та професійної
(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій
території України, затверджений наказом МОН від 24.05.2016 № 560,
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31.05.2016 за
№ 795/28925;

- Порядок продовження навчання осіб, які навчалися у закладах
вищої освіти, що розташовані на тимчасово окупованих територіях у Донецькій
та Луганській областях, затверджений наказом МОН від 19.01.2017 № 74,
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.04.2017 за
№ 490/30358;

- Порядок проходження атестації для визнання здобутих
кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти,
здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року,
затверджений наказом МОН від 19.05.2016 № 537;

Детальна інформація із зазначених питань розміщується на
веб-сайтах Міністерства освіти і науки України та відповідних закладів
освіти


